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Kynutb kBapTupy 3a 12 500 000 pybnen Ha yn OboraTtutencHas, 4

HoBocubupckas obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocubupck, yn OboratutensHas, 4

) Nnowanb Mapkca

12 500 000 P %]
103 306P 3a M*

121.00 M2 ‘ 16.00 M’ ‘5|/|36 ‘

Obuwas KyxHs 3Tax

4 KOMH. KBapTupa no ya. OboratutenbHas. O6uwen naowanbto: 120.60 kB.M. [MpogaeTca NpoCToOpHas KBapTupa YJy4leHHON MNJaHUPOBKY B
NPecTUXHOM palioHe ropoga Hosocnbupcka Ha ynuue OboratutenbHas, Aom 4. O6Lias nnowaab KBapTupbl cocTaBnseT 120.6 KB.M., 4TO MO3BONSET
0bycTpouTb KOMYOPTHOE MPOCTPAHCTBO A5 BOMbLLION CEMbM WM CO3AaTb YIOTHOE MECTO A5 XU3HW 1 paboTkl. KBapTupa pacnosiokeHa Ha 5 aTaxe
6-3TaXXHOro AoMa, 4To obecneymBaeT NPeKPaCHbIN BUL N3 OKOH 1 yA0BOHY0 TPaHCMOPTHYO AOCTYMHOCTbL. KBapTupa CBETNAs U NPOCTOpHAasA, KoTopas
MO3BONIAT Pa3MeCcTUTb BCO Heobxoaumyto mebenb 1 Cco34aTh YIOTHYIO aTMoCcdepy A oTAbiXxa U paboThl. B Waroson 4ocTynHoOCTM OT AOMa
PacnoNioXeHbl MarasnHbl, anTekn, 6aHKK, 4eTCKMe calbl U WKObI. TakXe B HeNnocpeacTBEHHOM 6A130CTM HaxoaANTCA Napk byrpuHckas powa, rae
MO>XHO MPOBOANTbL BPEMS Ha CBEXEM BO3AyXxe. [nd nobutenen akTMBHOr0 obpa3a XXU3HU B HECKOJIbKMX MUHYTax X0A4bbbl HAX0AATCA CNOPTUBHbIE
KNy6bl N UTHEC-LLEHTPbI. TaKXXe B 3TOM paioHe pacrnosioxXeHbl 60bHULLI U MOAUKANHUKKW, 4TO obecneynBaeT AOCTYN K Ka4eCTBEHHOW MeaNLMHCKON
nomowin. KeapTupa naeanbHo NOAONAET ONS TEX, KTO LLEHUT KOMGOPT 1 yA0O6CTBO B COMETAHUN C NPEKPaCHOM MHGpaCTpyKTypoi. LleHa Ha aToT
Xunnom obbekT coctaBnseT 12500000 pybnen, 4To SBASETCS OTAUYHBIM NPEATIOKEHNEM AJ19 JAHHOMO paioHa ropoja. 3a KBapTUPO 3aKpenieHo
NapKoBOYHOE MECTO ...

® (0c01.10.2025, odnosnern 01.10.2025

[Ipomaser: Buktopus BUKTOpOBHA
Tenedon: +79628260652
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 4 IATax 5

dTaxkel Bcero 6 Mnowanb KyxHu 16.00 kB. M
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